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Samarpan Arts and Commerce College
Student Satisfaction Survey

Question 1

How much of the syllabus was
covered in the class?

HaIT A haar ursashH sha< ST Tar
9T ?

PIE CHART

I 85 to 100 % - 239
I 70 to 84 2 - 98
55 to 69 % - 41
M 30to 549 - 11
I Below 30 % - 6

2019-20

Question 2

How well did the teachers prepare
for the classes?

H T b g f(rarapa Fa-T =51 azs
T aar<r <hr?

PIE CHART

Thoroughly (FETaiT / Td=aT) - 234
Satisfactorily (Haysi—eh) - 150

Poorly (STIga @) - 5

Indifferently [aeTE=ar|’) - 3

Won't teach at all (R Riam=ar =&8)) - 3




Samarpan Arts and Commerce College

Student Satisfaction Survey
2019- 20

Question 3 Question 4

How well were the teachers able to

communicate?

fxrater dares HA A fhaa e a2

The teacher’s approach to teaching
can best be described as

1T < ufar f_rarters b1 1T Ssar a2

PIE CHART

Always effective (SART UITATH) - 344
Sometimes effective (aF3t a3t gaITaTaT<h) - 30
Just satisfactorily (Fas Saiusi—ish) - 14
Generally ineffective (3119 iR Ux 3Tg¥Tel) - 6

Very poor communication (Igd W=&Tsl 991R) - 1

Q i
SR
4 e
5
/
|
3

PIE CHART

Excellent ([ScpE) - 217

Very good (sTga 31==31) - 144
Good (31=31) - 27

Fair (SrehrsTah) - 6

Poor (=fe=r) - 1




Samarpan Arts and Commerce College
Student Satisfaction Survey

Question 5

2019-20

Fairness of the internal evaluation
process by the teachers.

RAogarar

PIE CHART

Always fair (892171 Asgar) - 303

Usually fair (399 a1k gx fAsger) - 52
Sometimes unfair (&F Y- apeft s1gf=a) - 18
Usually unfair (379 R U= 3igf=re) - 10

Unfair (sTgf=ea) - 12

\ |

Question 6

The institute takes active interest
iNn promoting internship, student
exchange, field visit

opportunities for students
STTOehT ST uftraeior, == afEaaa 3z
=1 <hY IOt 6 ITa9< IUAse hldl &

PIE CHART

Il Regularly (FFrafaa) - 284

[ often (STpTR) - 75
Sometimes (& spa)) - 27

[ Rarely (Fga=spHA) - 5

[ Never (@ =&Y - 4




Samarpan Arts and Commerce College
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2019-20

Question 7 Question 8

The teaching and mentoring process
iNn your institution facilitates you
iNn cognitive, social and emotional

Was your performance in
assignments discussed with you?

HIRIA 3AATTh u=M=a<hT 311k Orer ==T <hr

growth.

TS A1 IHATOSh S==3T97 {2701 S Ooars afssar
HATOahT ST sh, 9rHaTisaash 3112
BIE AT FTITATH<F Ashraa giauar aara skHIdar .
M Every time (BIER) - 312 PIE CHART
M uUsually (I SR Ox) - 55
Occasionally/Sometimes (epaft =p ) - 14 R ShoprRcmnily ESTRsT SRR - S
| very well (I8 3T==T) - 130
T Rarely (Fga <spHA) - 9 Moderately (FHegH=) - 22
T Never @EFEar =E) - 5 T Marginally (FHTIIE) - 3
[ Not at all (Ersr=pser =1&E)) - 1

O"




Samarpan Arts and Commerce College

Student Satisfaction Survey
2015-20 Question 10

Question 9

Your mentor does a necessary
follow-up with an assigned task to

Teachers inform you about your
expected competencies, course
outcomes and programme

you.

IHTO<h fRra1ap 3 1ash e was FAaa ==
b LT 3T <h 3TJal<l] shidls <h3ld &

outcomes.

fRratap i IITg<ahT Tafara a1arsay,
OrsashH b a9fRommHET 31T Shralsh <5
gfRomAT 6 IR\ gf=ua Rar e

PIE CHART

PIE CHART

B Every time (89=0T) - 320
B Every time (EA=T) - 343 N Usually (ATHAIR 4Or) - 56
N Usually (ATHAT 9I) - 40 Occasionally/Sometimes (Bt =s3f)) - 10
Occasionally/Sometimes (=H3Tr ==3) - 5 T Rarely (Fga=sH) - 5
I Rarely (FIga s»H) - 6 [ I don't have a mentor AT sHISAcAaara) - 4
N Never (O =8Y) - 1

a.
107 %

18 \\




Samarpan Arts and Commerce College

Student Satisfaction Survey
2015-20 Question 12

Question 11

The teachers identify your strengths
and encourage you with providing
right level of

The teachers illustrate the concepts
through examples and applications.

fR/rarap ISTESI0N SN IIFUA b JATSIH
O STILTROIT3I bl ST &

challenges.

f=[raras STTa<shr arasha <hY gas=Ta <shza &
ST IATAd<h! gAITOAT Sb Sal &2 aai— b3
& IO dlicHariada shxa 8

PIE CHART

PIE CHART

Bl Every time (891 - 327
T Usually (SATHAIR O) - 48
Occasionally/Sometimes (@Fafr =R - 11 Ml et S ranely — EEAGK
[ Reasonably (zrenf=ra) - 52
- PRty SRS = R Partially (STTf/|=p =agx1a) - 12
Bl Never e ST — 4 T silightly (2N=1 2=T1) - 11
N uUnable to (FHAT 3ra=f) - 1

o\

S "
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Question 13

Teachers are able to identify your
weaknesses and help you to
overcome them.

HATT<h fRA781ah IITa<h! shaSTI=AT <ht
gadaTa b3 A 2T 8 31 I9oh! X ah3
H 3TTg<hl 9ardadr ah3da .

PIE CHART

Bl eEvery time (BARM) - 318

B usually (AR Or) - 55
Occasionally/Sometimes (=B =) - 13

T Rarely (sTga=s»H) - 7

T Never (@H+> T =8 - 2

P St

2019-20 Question 14

The institutiomn makes effort to
engage students in the monitorinmng,
review and continuous quality
improvement of the teaching

learning process.

HO=ar=7 f=ra17- f={F}—raror oSt <ir =A==,
T ATT b3 <hT OHT <h2dT &.

PIE CHART

N strongly agree (Fargdshs OsHd) - 241
[ Agree (Tauaa) - 125
Neutral (Fe==1) - 23
[ Disagree (IgsHaa) - 4
I sStrongly disagree (Goargslss stTsdd) - 2




Samarpan Arts and Commerce College
Student Satisfaction Survey

Question 15

2019-20 Question 16

T he institute/ teachers use
student centric methods, such as
experiential learming, participative
learming and problem solving
methodologies for enhancing

learming experiences.
H=ara/fRAratsh ST Shf—=a ge=rfa=at aHr1
OITT Sh3da &, S13 S 3133 araca<h f=Rrasr,
Haare i e N AaEa 6 s Ta a1
ST b IAaw =T st <b a3i<sh

PIE CHART

| To a great extent (FHThr e ash) - 275
N Moderate (=TFHegE) - 104
Some what (s 8= dsH) - 10
[ ery little (Fga =HH) - 3
N Not at all (Srsrper =18)) - 3

\IN

Teachers encourage you to
participate in extracurricular

activities.

[}wraTep Mgk AR Tfafafaay 3 T
A7 b AT gmraa ssa e

PIE CHART

I strongly agree (Seargdsh 9sdd) - 276
Bl Agree (Feaa) - 93
Neutral (de==1) - 1.4
== Disagree (STasHdqa) - 8
[ Strongly disagree (Soargdesh TTasdd) - 4




Samarpan Arts and Commerce College

Student Satisfaction Survey

Question 17 2019-20 Question 18

Efforts are made by the institute/
teachers to inculcate soft skills, life
skills anmnd employability skills to
make you ready for the world of

The institution provides multiple
opportunities to learmn and grow.

19 a3 s <6 e [Aafa=
ST UETT <hIdT &

worlk.

Hx=a1a/fUrateaRt =127 IS <k AT S
o QAT o3z a6 e =aasTT BT,

PIE CHART STia=a ShIRTH ST IS AT AT1 ShIRTA abT
Bl strongly agree (Gaargdess Osdada) - 259
T Agree (Fsva) - 114 PIE CHART
Neutral (de==1) - 16
Il To a great extent (ShThY 8= dh) - 289
[ Disagree (STg8Ha) - 5 e E— R = S
[ sStrongly disagree (Geargdes 3THsHd) - 1 e Copr e Eeny — 13
0 wvery little (STga=spH) - 6
I Not at all (Rsrper =) - 1




Samarpan Arts and Commerce College

Student Satisfaction Survey

Question 19 2019- 20 Question 20

The overall quality of
teaching-learning process in your

VW hat percentage of teachers use
ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

= S g Saa afa=ra ==k

institute is very good.

STk S22 H f=R[(raar-1=[xraror ufshar <k
HHIY T[OTAAT I8 IT=5T 8

HEAT Q@a 3O 9OT dah-1leh (311 3 &1 ) k1
ITART <hId &..

PIE CHART

PIE CHART

Il strongly agree (Seargstes Osda) - 274
Bl Above 90% (e 26 T SHTTET) - 209 BN Agree (Fg=a) - 100
B 7o - 89% (90 — c= %) - 118 Neutral (Fe=<er) - 15
50 — 6920 («e — &) 2%) - 40 [ Disagree (Tgsaqa) - 4
B 30 —4a9% (2o — ¥3°6) - 19 [ Strongly disagree (Seargdss Igadd) - 2
N Below 299 (R ¥ =FH) - O

-y




